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Sledujte nás
Přidejte se k nám
do 2. dubna 2024

Radnice nedávno zveřejnila další 
výzvu dotačního programu s názvem 
Podpora stomatologických služeb, 
která prošla hlasováním v prosinco-
vém zastupitelstvu města. I letos je 
v celkovém objemu 800 tisíc korun. 

Přihlásit se mohou stomatologo-
vé do věku 40 let, kteří si chtějí ve 
Žďáru otevřít ambulanci, uzavřou 
smlouvy se zdravotními pojišťovna-
mi a budou registrovat pacienty dle 
pravidel programu. Jeden žadatel 
může dosáhnout na podporu až 400 
tisíc Kč a podle kritérií uznatelných 
nákladů musí částku využít na vyba-
vení ordinace nebo pořízení věcí, 
které stomatolog v ordinaci potře-
buje. 

„V rámci DP mohou tito lékaři zís-
kat i bezúročnou půjčku 1 mil. Kč na 
pořízení a vybavení ordinace. Mladí 
stomatologové si do ordinací pořizu-
jí např. moderní panoramatické rent-
geny,“ informuje místostarosta pro 
oblast zdravotnictví Rostislav Dvo-
řák (KDU-ČSL).

Dotační program pro stomatology 
vyhlašuje město od roku 2019. 

Již pár let předtím totiž Žďár začal 
razantně pociťovat odchod starší 
generace zubních lékařů do penze. 
Tisíce pacientů se ocitly bez stálé 
péče. Lékaři, kteří přesluhovali, také 
avizovali ukončení praxe. Ze stra-
ny státu nepřišlo žádné řešení a tak 
žďárská radnice z prostředků měs-
ta vyčlenila prostředky na podporu 
stomatologické péče. 

Svým dotačním programem každo-

ročně láká mladé stomatology. Pou-
ze v roce 2022 se nikdo nepřihlá-
sil, jinak až do roku 2023 se městu 
podařilo takto získat šest mladých 
zubních lékařů. 

„A to je, myslím velký úspěch. Máme 
v hledáčku další stomatology, kteří buď 
dokončují studium, nebo to jsou ženy 
na mateřské dovolené, které si chtějí 
obnovit svoji lékařskou praxi,“ uvádí 
místostarosta.

Snahou města je co nejvíce ordina-
cí umístit do budovy městské poli-
kliniky. Žadatelé o grant musí žádos-
ti odeslat v době od 1. 5. do 31. 10. 
2024. Pak proběhne vyhodnocení. 

Město nyní vychází ze statistiky 
stomatologů v důchodovém věku, 
kterých je současně ve Žďáře kolem 
sedmi. „To je hrozivé číslo, chceme, 
aby došlo k jejich náhradě. U lékařů 
v důchodovém věku může být ukonče-
ní jejich praxe z měsíce na měsíc nebo 
dokonce ze dne na den. Každá náhra-
da kvalifi kovaným stomatologem je 
pro nás velmi důležitá. Odhaduji, že 
aby Žďár mohl uspokojit všechny kli-
enty, potřebovali bychom dalších šest 
nových stomatologů,“ komentuje Ros-
tislav Dvořák. 

S pomocí městského grantu začala 
v roce 2024 na poliklinice ordinovat 
nová lékařka, která má přijímat paci-
enty postupně ve třech vlnách. Ta 
první již proběhla. -lko-

Žďár hledá další zubaře
Do konce

 října běží dotační výzva


